



Вынесен приговор двум военнослужащим ВСУ за убийство мирного жителя в Мариуполе



Доказательства, собранные Следственным комитетом России, признаны судом достаточными для вынесения приговора военнослужащим 501-го отдельного батальона морской пехоты Вооруженных сил Украины Виталию Савченко и Николаю Кондакову. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 356 УК РФ (жестокое обращение с гражданским населением, применение в вооруженном конфликте запрещенных методов), пп. «ж», «л» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное организованной группой, по мотивам политической, идеологической ненависти).

Следствием и судом установлено, что в марте-апреле 2022 года во время боевых действий в городе Мариуполе виновные, находясь на боевой позиции, заметили передвигавшегося по территории садового товарищества «Мичуринец» мирного жителя. Савченко, будучи старшим на позиции, полагая, что данный мужчина мог оказывать содействие Вооруженным силам ДНР и РФ, отдал Кондакову приказ убить его.

Кондаков, выполняя заведомо преступный приказ, произвел выстрелы в потерпевшего, от которых последний скончался на месте преступления.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Савченко и Кондаков признали вину в полном объеме и раскаялись в содеянном.

Приговором суда Савченко и Кондакову назначено наказание в виде 22 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

09 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1837427>